



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

RETIFICAÇÃO 02

EDITAIS Nº010 e 011/2025-PSS/HORISTA/EPT/SEED

O GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEED, tendo em vista o disposto no Art. 37, Inciso IX da Constituição Federal de 1988; Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDBN, nº 9394/96; Lei Estadual 0949/2005 e suas alterações; Lei Estadual nº 1724/2012 e suas alterações, demais regras deste Edital e seus anexos, bem como o Ofício nº 280101.0077.1305.0044 e 0045/2025 GAB-SEED, torna público a retificação do número do edital do presente certame e anexos:

Onde se lê:

Nos itens 13.12 do Edital 011/2025 e item 14.12 do Edital 010/2025 que apresentam o seguinte **Cronograma de Execução**:

(...)	
Divulgação do Resultado Preliminar	10/04/2025
Interposição de Recursos	11/04/2025
(...)	

Leia-se:

O Processo Seletivo Simplificado Horista seguirá o seguinte **Cronograma de Execução**:

(...)	
Divulgação do Resultado Preliminar	11/04/2025
Interposição de Recursos (terá duração de 24h após a publicação do resultado preliminar).	Das 15h do dia 11/04 às 15h do dia 12/04/2025
(...)	

Macapá/AP, 11 de abril de 2025.

Sandra Maria Martins Cardoso Casimiro
Secretária de Estado da Educação
Decreto nº 0009/2023 – GEA



Cód. verificador: 450006438. Cód. CRC: A490AC6
Documento assinado eletronicamente por **IVONE DE SOUZA CONCEICAO**, SECRETÁRIA ADJUNTA SAGEP E SAPE, em 11/04/2025, conforme decreto nº 0829/2018. A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador>

